

中共及中華民國均反對兩國中國之議，但此一見解或將成為中共與聯合國的最大阻力，中共自一九五〇年起，即以將中華民國逐出聯合國為入會條件，一九五〇年一月，周恩來曾正式照會聯合國安理會，要求驅逐中華民國，過

水軍，軍力，均較多數會員國為高，且從未成為其鄰國的威脅。

中共進入聯合國的阻力（下）
塔各代表表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

他們指出，自由中國的人口、生活譽成性，一旦進入聯合國，必使此一國際組織陷入完全瘫痪無能狀態，若干人更指出，證據過去兩年間中共及蘇聯

塔各代表表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

中共進入聯合國的阻力（下）

（聯合國總部）聯合國成員國的代表亦表示，該國絕不能因為允許中共入會而犧牲中華民國、其他國家代表亦表示同樣看法。

熱血灑中國大陸東南沿海

台峽再掀風雲

國共海戰激烈

血戰，互報勝利，艦毀人亡，壯烈犧牲

（台北十五日美聯社電）據聞官方消息：一艘長達一百八十尺的國民政府海軍掃雷艦，昨夜在中國大陸沿岸海面與中共炮艇發生激戰，而致被共方擊沉，現估計該艦上海軍人員中，至少有八十五人，已宣告失蹤，或恐遭擊斃及溺死。

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

15 Mon., November 15, 1965 (Vol. 27 No. 179 Page 1)

蘇發展洲際火箭
(莫斯科十五日合衆社電)據蘇聯的演習。
一位蘇聯火箭專家說：「我們謂蘇聯的科學家現在與美國各種距離的洲際火箭，而且發射時，當箭頭升空，作飛

火的演習。

（東京十四日合衆社電）日本國會下議院進行開幕後，對日本與南韓交

友好互惠條約，當時空氣緊張，

在激烈辯論間，竟然展開全武行，縱橫

拳腳相加，一時秩序大亂。

（東京十四日合衆社電）日本國會

在國會之外，另有大批學生及民

衆舉行示威遊行，並與當地警察發生衝

突，除影响數十人受傷外，會另有數十

人被警方拘捕，此為民衆反對日韓條約

件，空前最激烈的抗議運動。

（東京十四日合衆社電）日本國會

在之後，風行一時。

哲生先生讀了這本書後，很想和這

位女預言家見面談話，今年九月中旬，

他從美國東部前往紐約，便住在「五月

花」餐廳以便聚餐。

她乃向哲生先生報告了上述的預言。

哲生先生說：由於他偶然翻一本有趣的書，才促成了他與這女預言家的會晤。

原來這位著名的女預言家在一九五二年曾預言：一九六零年美國會有一位年青的，

總統，但他不會終任，可能更會遭受暗殺，等到一九六零年聖尼地總統真正被刺

時，中國必然復興，但復興中國的絕對不是共產黨，這位預言家更進一步預料中

國將來一宇領導世界，但採用的途徑也不是武力。

（東京訊）孫哲生（孫科·博士）輕鬆的寫記者講述了一個故事，他說：當他

在紐約時，著名的女預言家狄秋奇遇太鄭重的告訴他，三次大戰一定會爆發，同

時，中國必然復興，但復興中國的絕對不是共產黨，這位預言家更進一步預料中

國將來一宇領導世界，但採用的途徑也不是武力。

（東京訊）孫哲生（孫科·博士）輕鬆的寫記者講述了一個故事，他說：當他

在紐約時，著名的女預言家狄秋奇遇